

О Т З Ы В

научного руководителя на диссертацию Харлампович Татьяны Анатольевны «Фитохимическое изучение и стандартизация донника лекарственного травы, произрастающего на территории Алтайского края», представленную на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия

Татьяна Анатольевна окончила Алтайский Государственный Университет по специальности Химия в 1991 г. С 1996 по 2001 г.г. работала на фармацевтическом предприятии ЗАО «Алтайвитамины» в отделе контроля качества на должности инженера-хроматографа. Принимала участие в разработке фармакопейных статей предприятия. С 2001 года работает в ЗАО «Эвалар» инженером – хроматографистом ОКК, затем руководителем хроматографической группы. В настоящее время занимает должность руководителя лаборатории по стандартизации лекарственных средств.

В 2009 г. поступила в заочную аспирантуру при кафедре фармацевтической химии с курсом органической и токсикологической химии АГМУ. При обучении в аспирантуре изучила большой объем научной литературы, выполнила в срок в полном объеме экспериментальные исследования по теме запланированной кандидатской диссертации с использованием современных методов анализа, сдала кандидатские экзамены на «отлично».

Тема диссертационной работы выбрана не случайно, она напрямую связана с ее профессиональной деятельностью. При выполнении работы она проявила себя как сложившийся исследователь, умеющий ставить цели и задачи, анализировать и обобщать полученные результаты и использовать полученные знания при решении практических задач.

Харлампович Т.А. хорошо умеет работать с научной литературой, является основным исполнителем исследований, автором написания публикаций по теме диссертации и всех глав диссертации; освоила и самостоятельно выполнила все методики исследования, провела обработку полученных результатов с использованием современных статистических методов.

За время работы Татьяной Анатольевной собран большой экспериментальный материал, подготовлены проекты ФСП и лабораторные регламенты для внедрения в фармацевтическую практику.

За время выполнения диссертационной работы зарекомендовала себя как исполнительный, творчески относящийся к работе сотрудник.

Харлампович Т.А. характеризуют такие качества, как высокая работоспособность, ответственность, инициативность, доброжелательность.

Диссертационная работа Харлампович Татьяны Анатольевны на тему «Фитохимическое изучение и стандартизация донника лекарственного травы,

произрастающего на территории Алтайского края» носит комплексный характер и является законченной научно-квалификационной работой, выполненной на высоком теоретическом и экспериментальном уровне. По объему проведенных исследований, научной новизне, практической значимости диссертационная работа соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утв. Постановлением Пр-ва РФ № 842 от 24.09.2013 и «Положения о диссертационном совете», утв. Минобрнауки №7 от 13.01.2014, а соискатель Харлампович Т.А. заслуживает присуждения искомой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия.

Научный руководитель
д-р фармац. наук, профессор

«12» 02 2014 г.



Т.М. Федосеева

